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1. Цели и задачи
- увековечивание памяти Сероштана М. Е.;

- пропаганда и популяризация шахмат на территории Станично-Луганского района и Луганской области.

- налаживание дружеских связей с шахматистами Украины и ближнего зарубежья;
- повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения.

Соревнование проводится в п.г.т. Станица-Луганская по адресу: ул. Москва-Донбасс, 50 в помещении Станично-Луганского районного центра ДЮТ «Свитанок» 13-19 июля 2013 года.

3. Регламент соревнования.
Турнир «А» - 15-19 июля, круговая система, 10 участников, с нормой международного мастера. Контроль времени – 90 минут каждому участнику на партию с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого. 
Турнир «B» - 15-19 июля, швейцарская система, 9 туров. Контроль времени — 2 часа на партию каждому участнику. Обсчет рейтинга ЭЛО и украинского коэффициента. В первых шести турах участник может взять четыре ничьи без игры (польское правило).
Турнир «C» - быстрые шахматы – 14 июля, швейцарская система, 7 туров. Контроль времени — 15 минут каждому участнику на всю партию. Обсчет рейтинга по быстрым шахматам. 
Турнир «D» - блиц-турнир – 13 июля, швейцарская система, 11 туров. Контроль времени — 5 минут на партию каждому участнику. Обсчет рейтинга по блицу. 
4. Определение победителей

Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. Места при равенстве очков определяются по следующим дополнительным показателям: 

В турнирах по швейцарской системе - 1. Усечённый коэффициент Бухгольца (с отсечением лучшего и худшего результатов соперников); 2. Количество побед; 3.Полный коэффициент Бухгольца.
В круговом турнире: - 1. Коэффициент Бергера; 2. Результат личной встречи; 3. Количество побед.
5. Участники. Награждение победителей.
Участие в турнире «А» - по согласованию с организаторами. 

Турнирные взносы турнира «B»: без ЭЛО – 150грн., с ЭЛО – 100грн., МФ – 50грн., ММ, МС – 25грн. Скидка инвалидам 50%. Гарантированный первый приз 800грн.
В турнирах «С» и «D» единый взнос – 50грн. Призовой фонд формируется из собранных взносов. 
6. Техническое и медицинское обеспечение
Соблюдение "Постановления Кабинета Министров Украины от 18.12.1998 № 2025« О порядке подготовки спортивных сооружений и других специально отведенных мест для проведения массовых спортивных и культурно-зрелищных мероприятий ", а также в соответствии с "Положением о медицинском обеспечении спортивно-массовых мероприятий", что утвержден приказом Министерства здравоохранения Украины от 27.10.2008 № 614 возлагается на директора турнира Полякова В.В.
Телефоны для справок:
Пилавов Георгий Шаликович: (095) 367-377-0

Поляков Владимир Васильевич: (066) 411-08-65

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
